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Vydává Obec Nový Malín                                                                                                                                          2/2014

V neděli 27. srpna jsme si s několika desítkami našich občanů připomněli sté výročí zahájení 1. světové války. K pomníku u kostela 
položili představitelé obce věnec a děti zapálily pět svíček- symbol pěti kontinentů. Nejprve ale pan farář O. Sekanina věnoval nedělní 
mši svatou a následnou modlitbu u pomníku všem obětem velké války. Na závěr pietní vzpomínky byl přítomným přečten lístek z 
války, který zaslal voják své manželce v roce 1915. Další osudy této rodiny se dozvíte na výstavě při malínských hodech.

Josef Rašner
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Street workout v Novém Malíně

V České republice se začíná rozšiřovat sport, který 
není příliš známý. Jedná se o cvičení výhradně ve 
venkovním prostředí pomocí různých cviků –kalis-
teniky, v překladu cvičení s vlastní tělesnou vahou. 
Workout je tedy svalové cvičení k posílení celého těla 
a jeho zpevnění, a tento moderní způsob je prosazo-
vaný zejména mezi mladými lidmi. 
Street workout si aktivně vyžádala přímo naše malín-
ská mládež, proběhlo s nimi setkání na OÚ Nový Ma-
lín koncem června 2014. Následně Obci Nový Malín 
předložili své návrhy, co by si představovali a jak by 
jednotlivé cvičební prvky měly vypadat. Tyto návrhy 
byly předloženy Radě obce, která schválila realizaci 
a finanční zajištění tohoto projektu.
Na Lužích (vedle veterinární kliniky) je obecní po-
zemek, který se postupně přetváří na hřiště pro růz-
né aktivity dětí a mládeže. Na části tohoto pozemku 
bude realizován street workout. Vítáme aktivitu na-
šich mladých, neboť chceme vytvořit v obci něco, co 
bude zajímavé a aktivně využívané, a přitom nejen 
pro děti, ale i pro aktivní mládež. Věříme, že jejich 
cvičení bude vzorem i pro další, především mladší 
děti a přivede děti ke sportu a pohybu vůbec.

Ing. Monika Ondráčková, Ing. Vladimír Faltus

Revitalizace nivy vodního toku 
– mokřadní pásmo, k.ú. Nový Malín

Tento honosný název v sobě skrývá vybudování tří 
malých vodních nádrží – mokřadů pro zachycení 
a zpomalení odtoku vody v lokalitě na konci obce 
směrem na Krásné po pravé straně.  
Obec Nový Malín podala v září 2013 žádost o 
dotaci na Státní fond životního prostředí. Podaný 
projekt navazuje na již zbudovaná protierozní opat-
ření v minulých letech v horní části obce. Projekt byl 
úspěšný a v březnu nám byla přidělena dotace, na 
začátku srpna se započalo s výstavbou.    

Dagmar Kubíčková

Obnova polních alejí  - lokalita 
U Poldru

V květnu 2013 Obec Nový Malín podala na Státní 
fond životního prostředí již třetí žádost o dotaci na 
výsadbu zeleně v naší obci, a to na obnovu polních 
alejí v lokalitě U Poldru. Tento projekt volně navazuje 
na Revitalizaci zeleně podél hlavní cesty a Základní 
školy, a dále na výsadbu dvou historických jablo-
ňových alejí (alej začínající směrem za Sloupem 
Nejsvětější Trojice /u ZŠ/do polí a alej začínající za 
koncem zahrady posledního domu směrem zezadu 
od karosárny k polím).
Žádost o dotaci byla opět úspěšná a na jaře 2014 tak 
bylo možno přistoupit k její realizaci. Na pozemku p. 
č. 3804/2 (u nádrží – poldrů) byla vytvořena jedno-
stranná dubová alej o délce 50 m, která navazuje na 
zachovanou stávající výsadbu v délce 135 m a tato 
byla doplněna o novou výsadbu z jabloní a hrušní. 
Na tuto stávající výsadbu pak navazuje další jedno-
stranná dubová alej v délce 50m, která končí napo-
jením na poslední, oboustrannou dubovou alej v 
délce 80 m.
Věříme, že se tato část obce časem stane výletním 
místem pro naše místní obyvatele, neboť Obec 
Nový Malín ve spolupráci s Provozní Nový Malín 
s.r.o. postupně připravuje další podněty k návštěvě 
poldrů – dřevěné posezení, lavice, odpadkový koš a 
otevřené ohniště. Prosíme proto všechny, 

aby z poldrů nedělali smetiště, neboť i nyní zde 
nacházíme nové a nové odpadky. Věříme, že tato 
lokalita má potenciál stát se zajímavým a navštěvo-
vaným místem obce.                          
Ing. Monika Ondráčková
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Dětské hřiště u sokolovny

V roce 2011 a v roce 2012 podala Obec Nový Malín 
za TJ Sokol Nový Malín žádost o dotaci na akci: 
Dětské hřiště „Pojďme si hrát“. Vzhledem k vyso-
kému počtu žadatelů se tato žádost stala úspěšnou 
ale až při jejím třetím podání, a to v roce 2013. V 
letošním roce tak mohlo dojít k samotné realizaci 

dětského hřiště z akátového dřeva a doplňujících 
herních prvků. Zároveň bylo dětské hřiště a petan-
quové hřiště doplněno několika lavičkami a odpad-
kovým košem.
Dětské hřiště je v současné době přístupné od místní 
komunikace nad železniční tratí. Připravuje se však 
změna, a to zaplocení části parcely č. 3234, na které 
se toto hřiště nachází. Nově pak bude dětské hřiště 
přístupné od hlavní brány u sokolovny.   
            Ing. Monika Ondráčková

Dětské hřiště a zahrada v přírodním stylu při MŠ č.p. 303 a 503

Na konci roku 2013 Obec Nový Malín zareagovala 
na poslední výzvu v rámci Operačního programu 
životního prostředí a podala žádost o dotaci na dva 
projekty, které si kladou za cíl přeměnit stávající 
zahrady Mateřské školy č. p. 303 a Mateřské školy 
č. p. 503 vybavené technicky, koncepčně i morálně 

nevyhovujícími herními prvky v dětská hřiště se 
zahradami sloužící k environmentálnímu vzdělávání, 
výchově a osvětě. 
Koncem června 2014 obdržela Obec Nový Malín 
příjemnou zprávu, že obě podané žádosti o dotaci 
byly úspěšné a bylo tedy možné přistoupit k výběro-
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vému řízení na dodavatele herních prvků a dalších 
přidružených činností a prací.Vzhledem k náročné 
administraci veřejných zakázek bylo možné teprve v 
půlce srpna uzavřít smlouvu o dílo s vítězným doda-
vatelem (firma Hřiště, s.r.o.). Začátkem září 2014 
budou zahájeny práce vedoucí k obnově zahrad obou 
mateřských školek. Dokončení prací se předpokládá 
do 31.10.2014. Vzhledem k realizaci těchto projektů 
bude značně omezen provoz zahrad v obou mateř-
ských školkách. Věříme však, že vše zvládneme ke 
spokojenosti rodičů, dětí  i pracovníků mateřských 
škol (kterým tímto děkujeme za trpělivost) a na závěr 
nás budou čekat krásná hřiště z akátového dřeva a 
dalších přírodních materiálů, která potěší nejen děti, 
ale i  dospělé.
                         Ing. Monika Ondráčková

Rekonstrukce bývalé základní školy 
a fary v Mladoňově

V září 2011 byla zahájena kompletní rekonstrukce 
dvou budov v Mladoňově - bývalé základní školy 
a fary. S pracemi na obou objektech se pokračo-
valo dále v letech 2012, 2013 a v letošním roce byly 
zakončeny předáním dokončeného díla a kolau-
dačním souhlasem. Na rekonstrukci budov byla 

přiznána Obci Nový Malín dotace z Operačního 
programu životního prostředí, která byla směřována 
na zateplení obou budov, výměnu oken a dveří a dále 
na změnu otopného systému. 
V současné době zajišťuje Obec Nový Malín projek-

tovou dokumentaci na vybavení exteriéru kolem 
budov, Základní škola Nový Malín zajišťuje zase 
interiérové vybavení a následně dojde ke spuštění 
provozu školy v přírodě.    
                 Ing. Monika Ondráčková

Letní prázdninová brigáda
Na začátku letošních prázdnin jsme počítali, kolik let 
uběhlo od doby, kdy Obec Nový Malín zaměstnává 
brigádníky. Podle mě a podle mých počtů (mé děti 
tu byly na brigádě také a mají vlastní děti) to je asi 
24 let. Byla by to pěkná řada děcek, které si  prvně 
okusily „jak chutná práce“. Malín je jedna z mála 
obcí, co se snaží zaměstnat  prázdninové brigádníky. 
Jsou to děti co ukončily základní školu, nebo se učí a 
studují na středních a učňovských školách. U těchto 
mladých asi nejvíce ocení letní brigádu rodiče. Nejde 
jen o „první penízky“ které fofrem roztočí, ale i  o to, 
že musí na 6-tou ráno vstávat a pracovat „celých“ 
8 hodin, a tím získávají první pracovní návyky. 
Zaměstnáváme i vysokoškoláky, kteří mají prázdniny 
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a rádi si přivydělají nějakou tu korunu. Většinou se o 
dalších prázdninách vracejí a předávají své zkuše-
nosti těm mladším.  Pan starosta i my na Provozní 
se snažíme s předstihem vymyslet a nachystat práci 
pro všechny kluky a holky. Z řad našich zaměstnanců 
vyčleníme  ty, co tyhle mladé dostanou na starost. 
Někdy to není jednoduché, rozpohybovat děcka, kteří 
rá jsou téměř srostlá s počítačem, v lepším případě s 
mobilem. Ale je i dost šikovných, kteří se práce nebojí 
a jsou zvyklí manuálně pracovat. Letošní prázdniny 
nám brigádníci pomáhají s údržbou zeleně, vyzkouší 
si pomocné práce u zedníků, dlaždičů, závozníků a 
mnoho dalších profesí. O brigády je každý rok velký 
zájem hlavně proto, že jinde letní brigáda není. Ona 
je to spousta zodpovědnosti, administrativní práce a 
starostí. Já si většinou na konci prázdnin oddechnu, 
že jsme vše zvládli bez úrazů a větších nepříjem-
nostía už plánuji, co budeme dělat o dalších prázd-
ninách. 

Straková Lenka - Provozní Nový Malín.s.r.o.

Bytový dům – K LUŽÍM

Na jaře 2014 byly zahájeny práce obecní firmou 
Provozní nový Malín s.r.o. na výstavbě BD Nový 
Malín – K Lužím, kde se nachází 8 bytových jednotek 
2+KK a 1+KK.

V současné době po vyzdění obvodových stěn a 
příček připravujeme montáž krovu, střechy, oken, 

balkónů a pavlače, která bude tvořit komunikační 
propojení s byty 2.NP.
V těchto byly naplánovány schůzky s budoucími 
novými vlastníky jednotlivých bytů a jsou řešeny 
jejich individuální klientské změny.

DPS
V horní části obce „ Na Zajícově poli “ právě probíhá 
stavba domu s pečovatelskými byty. Probíhající 
stavební práce spočívají zejména v pracích na jižní 
fasádě a na dokončovacích pracích uvnitř objektu.
 
Dokončení stavby je naplánováno ještě v letošním 
roce, poté budou interiéry jednotlivých bytů dovyba-
vovány kuchyňskými linkami a zařizovacími před-
měty.

Další číslo Malínských novin vyjde začátkem října 
a bude věnováno výhradně volbám do obecního 
zastupitelstva. Všechny volební strany a uskupení 
dostanou stejný prostor k představení svých kandi-
dátů a volebních programů.
Volby samotné se uskuteční o víkendu 10. – 11. 10. 
2014

Za redakční radu Miroslav Podhajský 

Naše noviny
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Dolní zleva :
Ludvík Matějček, Zuzana Bernardová, Štěpán Sedláček, Eva Provázková, Kryštof Minář, Filip Zetocha
Horní zleva :
Jonáš Havlíček, Gabriela Gronychová, Daniel Mondek, Anna Čapková, Julie Dokoupilová, Petr Damiančík

Letošní jarní vítání proběhlo v sobotu 17. května 
v zasedací místnosti obecního úřadu. Paní Jana 
Vohralíková a Mgr. Miroslav Podhajský přivítali do 
života 12 nových občánků – 5 děvčátek a 7 chla-
pečků s jejich rodiči a příbuznými. 
O kulturní program slavnostního odpoledne se 
opět velmi pečlivě postaraly děti ze základní školy 
v Novém Malíně pod vedením paní učitelky Mgr. 
Hany Ptáčkové. Poté byli rodiče s dětmi jednotlivě 
vyzváni k podpisu do pamětní kroniky a k převzetí 
růží a roztomilých alb s názvem Naše holčička/Náš 
chlapeček, kde si mohou rodiče zapisovat zajímavé 
postřehy, vlepovat fotografie a uchovat si tak první 
(k)roky života svého miminka. 
O zdokumentování slavnosti se opět postaral pan 
Josef Rašner. Ještě jednou srdečně naše nejmenší 
vítáme v obci a přejeme jim i jejich rodičům hodně 
zdraví, lásky a radosti v životě.

Jana Vohralíková, Miroslav Podhajský

Přivítali jsme mezi námi...
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Z malínské obecní kroniky – rok 1964
Počasí                                       
Silná bouře 1964

Srpen 1964

Volby do MNV

      Dne 6. června v noci ve 23 hodiny strhla se silná bouře, při které spadlo 
90 mm vody a trvala tři hodiny. Na dolním konci Nového Malína porušeno 
boční zdivo u nové regulace. V čísle 50 zatopen sklep. Na několika místech voda 
odplavila boční zdivo, cesty a pole narušeny.

     Srpnové počasí bylo nestálé, hned první čtyři dny deštivo a studeno. Od 1. 
až do 10. ranní teploty 8 až 12 st., odpolední 11 až 24 st., kolísavě,  24 st. dne 
8. srpna. Pět dnů zataženo, přeháňky, mlhavo a chladno. Vody spadlo za pět 
dnů a 4 noci 161 mm. Slunce svítilo 4 dny = 46 hodin. Od 11. do 20. srpna ranní 
teploty 12 až 15 st., střídavě. Odpolední 14 až 16st., a po dva dny 20 stupňů.  
Za deset dnů spadlo 67 mm vody včetně 9 nocí.                            
Od 21. do konce měsíce ranní 9 až 17 st., odpolední 15 až 25 st. 

     Zápis z prvého zasedání MNV, které se konalo dne 5.7.1964 v 9 hodin dopoledne v 
sále místního kina za přítomnosti poslanců MNV dle prezenční listiny.  Po zprávě mandá-
tové komise složili poslanci MNV do rukou poslance MNV s. Antonína Nováka ústavou 
předepsaný slib. Po složení slibu poslanců MNV bylo přikročeno k volbě orgánů místního 
národního výboru. Na návrh stranické skupiny poslanců MNV projednal a schválil místní 
národní výbor toto složení orgánu MNV:                                             

Rada MNV:   
předseda MNV: Lysák Václav 
tajemník MNV: Vyhlídal Rudol
členové rady: Řezníček Rostislav, Vařeková Eliška, Čmakal Miroslav, Janíček  Bohuslav, 
Vočka Jiří, Zajíc Josef, Viktorín Josef, Novák Mirek, Ospálek Jaroslav.                                                      

Stálá zemědělská komise: předseda: Čmakal Miroslav                           
Stálá komise pro výstavbu: předseda: Vočka Jiří                                
 Stálá komise finanční a pro místní hospodářství: předseda Janíček Bohuslav                                                                                                 
Stálá komise pro veřejný pořádek: předseda: Viktorín Josef       
Stálá komise pro školství a kulturu: předseda Řezníček Rostislav  
Stálá komise soc.zabezpečení, zdravotnictví a obchodní: předseda: Vařeková Eliška                                                                      
Stálá komise bytová: předseda:  Ospálek Jaroslav  

V rozpravě hovořili poslanci MNV k některým zemědělským otázkám a k výstavbě stra-
vovny a vývařovny.
Poznámka: Obecní kronika z roku 1964 je přepsána doslova, tedy včetně případných 
gramatických chyb.                                                  Zpracoval: Josef Rašner 
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POZVÁNKA NA SPORTOVNÍ AKCI

Zveme Vás na 5. ročník závodů v běhu „MALÍNSKÁ OSMIČKA“ 
Start:    ve středu 15.října 2014, u restauraceNa Rychtě v 16:30 h., prezentace od 15:30 h.

Popis:   hlavní běh 8 km, mírně zvlněný profil, část silnice, hromadný start     
             Prcek - děti do 15 let, 2,2 km                Mrně - děti do 6 let, 500 m

     Závod je součástí Chlapáckých běhů, které se uskutečňují každý rok a to ve dvou částech, jarní část a podzimní část. Celý seriál 
obsahuje celkem 22 závodů a ty se započítávají do dvou samostatných žebříčků. V jednom je zaznamenáno absolutní pořadí a 
nazývá se super žebříček a v druhém je zohledněn věk a pohlaví závodníka a body jsou přepočítávány koeficientem. Na každém 
závodě je vyhlášeno pořadí běžců v různých kategoriích a uděleny ceny. V našem závodě máme ještě zvláštní kategorii „Maliňák“ 
kde jsou vyhlašováni závodníci z Nového Malína v pořadí v jakém doběhli a jsou odměněni. Výsledky a také propozice jednotlivých 
závodů jsou zveřejňovány na internetových stránkách, www.chlapak.cz
     Součástí závodů jsou také tratě pro děti. Šumperský prcek v délce 2,2 km a kategorie Mrně pro děti do 6 let v délce 500 metrů. 
Kategorie Prcek má také svůj žebříček přepočítávaný koeficientem podle věku mladých závodníků.  Na každém závodě jsou děti 
odměněny a na závěr seriálu závodů dostávají ceny podle celkového umístění v žebříčku za celý rok.
     Zveme běžce i neběžce, sportovce i nesportovce, rodiče, dědečky i babičky. Přijďte všichni  kteří máte rádi pohyb v přírodě včetně 
dětí a chtěli byste si otestovat svoji fyzickou zdatnost, popřípadě vyhrát nějakou cenu. Najdete zde soupeře, ale i dobré kamarády.

Pořadatelé:     Josef Smolicha    723578966
                        Miloš Hecl           723110445 
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HASIČSKÉ OKÉNKO

Venkovní sezónu na našem areálu jsme odstartovali v dubnu, 
kdy se konala brigáda, při které byl areál uklizen po zimě a 
připraven na letní provoz. Velkou změnou, za kterou je třeba 
naším členům poděkovat, je vybudování kvalitního sociálního 
zařízení ve střední části areálu. 
Dne 8. června proběhl na našem areálu u cihelny Šmoulí dětský 
den. V prostoru areálu bylo opět nachystáno několik stano-
višť, kde nejen děti plnily různé úkoly, za které je čekala sladká 
odměna. Dále byla pro naše nejmenší k dispozici trampolína, 
nebo jízda zručnosti na koloběžkách. Na hladkém průběhu této 
akce se, jak jinak, podílely Ludmila Hýblová společně s Hanou, 
Petrou a Pavlou Vařekovými. Ještě jednou jim i touto cestou 
děkujeme. 

Dne 19. července náš sbor uspořádal další ročník pohárové 
soutěže v požárním útoku, Memoriál Bedřicha Nesrsty. Letos 
se naší pohárovky zúčastnilo 8 družstev veteránů, 12 družstev 
žen a 13 družstev mužů. V kategorii veteránů zvítězilo družstvo 
Hrabišína, v kategorii žen se s nástrahami tratě nejlépe vypořá-
dala děvčata z Troubelic, a v kategorii mužů všem vypálilo rybník 
družstvo Dolní Libiny, startující jako poslední v pořadí.  

Jelikož se letošní podzim konají volby do obecního zastupi-
telstva, někteří naši členové budou opět kandidovat v těchto 
volbách pod hlavičkou Sdružení hasičů za obec bezpečnější. 
Není nám totiž jedno, jakým směrem se bude kormidlo v naší 
obci otáčet v příštím volebním období, a náš volební program je 
postaven spíše na posílení bezpečnosti našich spoluobčanů v 
naší obci. Za každý hlas předem děkujeme. 
Co nám dělá letos zejména radost, je naše mládež. Po dlou-
hých letech sbírání třetích a čtvrtých nepostupových míst na 
okresním kole, se našim starším žákům letos podařilo vybojovat 
druhé místo na okresní soutěži a postoupit tak na krajské kolo 
hry Plamen do Lipníka nad Bečvou. Ale postupně… 

Naší silnou stránkou je již několik let podzimní závod požárnické 
všestrannosti, kde naši starší obsadili druhé místo. Na jarním 
kole v Troubelicích obsadilo družstvo starších dvě druhá místa, a 
to ve štafetě požárních dvojic a požárním útoku CTIF. V tu dobu 
se už naše myšlenky začaly opatrně ubírat směrem k postupu 
na krajskou soutěž. Bohužel, opět se ale potvrdilo, že štafetové 
běhy nám prostě nejdou, a v dubnovém kole na dráze v Bludově 
naši starší obsadili 4. místo ve štafetě CTIF, a až dokonce 11. 
místo ve štafetě 4x 60… O všem tak rozhodovalo další kolo, 
konané v Kolšově, a sice královská disciplína, požární útok. Zde 
naše družstvo neponechalo nic náhodě a druhým místem v této 
disciplíně si zajistilo celkové druhé místo v celkovém hodnocení 
hry Plamen na okrese Šumperk, a tím si také řeklo o pozvánku 
na krajské kolo této celostátní hry. 
Naši mládežníci vstoupili do krajského kola bez bázně a hany 
a všem vypálili rybník v závodu požárnické všestrannosti, kde 
suverénně zvítězili! Bohužel hned v další disciplíně přišlo kruté 
vystřízlivění a poznatek, že na takové úrovni a v tak nabité 
konkurenci je každá chyba krutě potrestána… Ve štafetě požár-
ních dvojic jich družstvo udělalo hned několik a umístilo se až 
na sedmém místě. Ovšem další disciplína, štafeta 4x60m dala 
na předchozí nezdar rychle zapomenout. Perfektně zaběhnutá 
štafeta bez jediné chybičky znamenala druhé místo v disciplíně. 
Zvláště, když byla podpořena druhým místem z disciplíny štafeta 
CTIF a třetím místem z požárního útoku CTIF! O celkovém umís-
tění tak opět rozhodovala královská disciplína… Zde se opět 
ukázalo, že družstva našeho okresu se s těmi z ostatních okresů 
prostě v požárním útoku nemohou měřit, výsledkem tak byla až 
přemíra snahy, velký průstřik při prvním pokusu, pokažený druhý 
pokus a až osmé místo v disciplíně. 
Celkově tak naše družstvo obsadilo nepopulární čtvrté místo, ale 
nutno říci, že pro všechny to byla první „velká“ soutěž, a že čtvrté 
místo na krajském kole je pro naše družstvo obrovský úspěch.  
Družstvo starších žáků nejelo na krajské kolo samo, o postup na 
tuto soutěž si také hlasitě řekla naše starší dorostenka Natálie 
Lánová, která na okresním kole dorostu nenašla ve své kategorii 
přemožitelku a suverénně zvítězila. Týna vstoupila do krajské 
soutěže výborným druhým místem v disciplíně 100m překážek. 
Ani v testu z požární ochrany, stejně jako její soupeřky, nezavá-
hala. Bohužel si však v prvním kole dvojboje zapsala neplatný 
pokus, a druhý pokus ,,na jistotu“ pro ní znamenal až třetí místo v 
disciplíně. Celkově tak na krajském kole obsadila výborné druhé 
místo, a jen o fous ji utekl postup na mistrovství republiky.
Ovšem nesmíme zapomenout ani na výsledky našich mlad-
ších žáků. Ti nezůstali v celostátní hře Plamen ve stínu svých 
starších kamarádů a zdatně se snažili vyrovnat se jim alespoň 
na okresní úrovni. V závodě požárnické všestrannosti obsadilo 
družstvo druhé místo, ve štafetě dvojic místo páté, v požárním 
útoku CTIF místo čtvrté,  ve štafetě CTIF obsadilo třetí místo 
a disciplíny štafeta 4x60m a požární útok dokonce vyhrálo! V 
celkovém hodnocení tak obsadilo na okresním kole hry Plamen 
skvělé druhé místo!
Samostatnou kapitolou je pak Liga mladých hasičů okresu 
Šumperk. Ani v této celoroční soutěži se naše družstva neztra-
tila. V mladší kategorii dokonce naše družstvo až do předpo-
slední soutěže bojovalo s družstvem Hrabišína o celkové vítěz-
ství, které našim  barvám bohužel nakonec uniklo o pouhé 3 
body. To družstvo starších mělo své celkové druhé místo zajiš-
těné již dvě kola před koncem této celoroční soutěže. 
Tou pomyslnou třešničkou za úspěšným soutěžním rokem bylo 
finále Ligy mladých hasičů v Hrabišíně, kde obě družstva potvr-
dila své kvality a s přehledem vyhrála požární útoky v obou kate-
goriích! Nezbývá tedy, než všem našim mládežníkům a jejich 
vedoucím za předvedené výkony a dosažené skvělé výsledky 
pogratulovat a poděkovat jim nejen za reprezentaci našeho 
sboru, ale i obce a okresu. Přejme si, aby na tyto výkony navá-
zali v září, kdy začíná nový ročník celostátní hry Plamen i Liga 
mladých hasičů okresu Šumperk. 
Co se týče výjezdů, zažívá naše jednotka zatím spíše klidný 
rok. V dubnu a červnu zasahovala u požáru lesa a louky v loka-
litě „U Křížku“ nad naší obcí, v červnu dále u požáru restaurace 
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v Šumperku. Mimo to se výjezdová jednotka zúčastnila taktic-
kých cvičení na únik čpavku na zimním stadionu v Šumperku a 
dálkové dopravy vody v katastru obce Petrov nad Desnou, kde 
se společně s dalšími osmi jednotkami podílela na tvorbě hadi-
cového vedení od řeky Desné, až na vrchol Granátové hory. V 
březnu absolvovali členové jednotky, kteří jsou nositeli dýchací 
techniky, výcvik s dýchací technikou na Robotárně v Šumperku, 
který byl zaměřen na vyhledávání osob v zakouřeném prostředí. 

Finále ligy MH - celkové vyhodnocení

Nejen dětský den

Věřme, a přejme si, aby se naši členové scházeli pouze při údržbě 
techniky, školeních, cvičeních, a těch opravdových výjezdů bylo 
co nejméně.
Závěrem mi dovolte, abych „poděkoval“ neznámému pachateli, 
který již podvakrát navštívil naše zařízení na areálu u cihelny. 
Chtěl bych mu touto cestou, pokud čte tyto řádky, vzkázat, že 
poničil a sebral věci, které neslouží jen nám, jakožto sboru, ale 
při akcích také občanům nejen naší obce. Snad se nad sebou 
zamyslí, chytne se za nos a příště od této aktivity upustí, byli 
bychom mu moc vděční…
Jiří Hýbl

Bubnování

Kdo procházel v pondělí 11. srpna v podvečer kolem Obce, 
zajisté mu neuniklo hlasité bubnování, které vycházelo z místní 
knihovny. Právě totiž probíhalo Relaxační bubnování s Bobinou 
ve stylu afrických rytmů. Jednalo se o první setkání, kterého se 
zúčastnilo ,,sedm statečných“ v různé věkové kategorii, výrazně 
převládaly ženy, za muže se zúčastnil pouze devítiletý Toník. 

Ze začátku kurzu byly emoce rozpačité, ale po hodině společ-
ného úsilí se tréma a stres uvolnily a konec kurzu se nesl v duchu 
skvělé nálady a radosti z toho, co jsme se naučili. Všichni na sobě 
cítili relaxaci ducha, ale i těla. Bubnování by mělo od září pravi-
delně pokračovat v intervalech 14ti dnů. Na Hodech v Novém 
Malíně se můžete na cokoliv zeptat přímo paní Hany Mösnerové- 
Bobiny, která bude po celou dobu akce přítomna i s bubny. 

Miroslava Krausová

Květnová Noc kostelů

            Hledání na mapě – „Obrazy a sochy v kostele“                                              Zastavení u sv. Cyrila a Metoděje             
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Noc kostelů - výstava soch z depozitáře kostela

Proč je malínská pouť na začátku 
září?

Důležitou součástí života jsou oslavy. Většinou oslavujeme důle-
žité události života těch, které máme rádi. Takovou příležitostí k 
oslavě bývají narozeniny a jmeniny. Pro každou obec je určitou 
chloubou kostel. Tvoří duchovní srdce obce.  A můžeme říci, že 
také každý kostel má své narozeniny a jmeniny. Narozeniny se 
připomínají v den, kdy byl kostel posvěcen.  Je to takzvané posví-
cení nebo hody. Svátek kostela je určen jeho zasvěcením. Tedy, 
kterého svatého nebo jakou událost kostel připomíná. Ve staro-
věku se stavěly kostely na místech, kde byli pohřbeni mučedníci. 
Jim byl kostel zasvěcen.  Později bylo zasvěcení kostela určeno 
oblibou daného světce. 
Malínská pouť je v jistém smyslu výjimečná, protože je jak 
oslavou svátku tak i narozenin. Malínský kostel je totiž zasvěcen 
Narození Panny Marie. A tak spolu s narozeninami matky Ježíše 
slavíme zároveň i svátek kostela. 
Svátek Narození Panny Marie patří k nejstarším mariánským 
svátkům. Skutečný den jejího narození neznáme. Od 5. století se 
v Jeruzalémě slavil 8. září. Byl to výroční den posvěcení baziliky 
postavené na místě, které tamní tradice označovala za místo, 
kde se Maria narodila. Od 7. století se tento svátek slavil všeo-
becně.

Kostel je nejen krásnou kulturní a historickou památkou, ale 
především místem setkávání. V kostele se přibližujeme k Bohu 
a vytváříme společenství s druhými. Ať je i Malínská pouť příleži-
tostí, která nás spojuje a dává zakusit vzájemnou blízkost.

P. Otto Sekanina
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POZOR - NEPŘEHLÉDNĚTE !

290 - OLOMOUC - ŠUMPERK (A ZPĚT)
LIBINA - ŠUMPERK

Datum konání: od 5.9.2014, 6:50 do 11.9.2014, 14:45

Vážení cestující, provozovatel dráhy SŽDC, s.o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v 
úseku Libina - Šumperk na trati 290 - Olomouc - Šumperk (a zpět) výluka. Dopravce České dráhy, a.s. 
proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny náhradní autobusovou 
dopravou. 

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Libina: před nádražní budovou
Hrabišín: na hlavní silnici u zastávky
!!!Nový Malín: na hlavní silnici č. 446 zastávka Bus „Nový Malín – obchod“ !!!!
Šumperk: před nádražní budovou

Omezení služeb ve vlacích a v náhradní dopravě:
I J L - Služba není přes úsek dotčený výlukou garantována.

JEDNÁ SE O OBCHOD CBA !!!! - 

aby se nevydal nikdo z cestujících 

omylem k nádražní budově nebo ke 

kostelu !

Pohlídám dítě u sebe doma od září 2014.
Nabízím hlídání jednorázové,příležitostné i dlouhodobé.

V případě zájmu se ozvěte na tel.číslo 
604725264

nebo mail
koudacka001@seznam.cz
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Obec Nový Malín nabízí k prodeji  byt 1+KK v 
bytovém domě  v lokalitě K Lužím

Informace o podmínkách prodeje podá paní Straková 
Lenka

Provozní Nový Malín s.r.o., tel.: 777 993 478

Od 1.9.2014 zahajuje svoji činnost 

ortopedicko-traumatologická ambulance 
MUDr.Marka Petráše 

ve zdravotím středisku v Novém Malíně.  

Ordinační hodiny jsou každé úterý 15.30-19.00 hod. 
Bezplatný telefónní kontakt k objednání je  582 331 981.

Ortopedická ordinace je součástí ordinace praktické lékařky MUDr.Lenky Válkové 
v přízemí budovy.

KOSMETICKÝ SALON  F A C I E S
Vladimíra Ryšávková, Nový Malín 662, 78803 Nový Malín, 
IČO: 42967171 TEL.: 606756430

Navštivte Kosmetický salon Facies v Novém 
Malíně (vedle DPS) a vyzkoušejte tyto novinky 
s použitím nejmodernější techniky.

1. BF-LIFT obličeje a dekoltu s použitím kosmetiky 
PHYRIS 

2. BEAUTYGEN – gen krásy (jedná se o aplikaci 
kmenové buňky Dr.GRANDEL)

3. Remodelizační masáž FOR LIFE MADAGA

4. Mikrodermabraze (jedná se o velmi šetrnou a nein-
vazivní metodu vyhlazení a omlazení pleti)

5. Chemický peeling

6. Čištění pleti pomocí ultrazvukové špachtle, ultrazvu-
kové hlavice a ozonizér

Vedle těchto novinek, provádíme i klasické ošetření 
pleti (masáž, barvení řas i obočí, trvalá na řasy, depi-
lace, ošetření biostimulačním laserem a další …)

Při předložení tohoto kuponu jednorázová sleva 10% 
na novinky

SLEVOVÝ KUPÓN

KOSMETICKÝ SALON  F A C I E S
Kupón na jednorázovou slevu 

10%
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Tiskne Tiskárna v Novém Malíně


